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GRUNGE

Infense stonalizzazioni si legano ad una
impeccabile modularitd formale per generare
decisi e ricercati contrasti estetici e geometrici.

| lievi pattern damascati si integrano
perfettamente ai fondi creando un equilibrio tra
forma e colore, tra ingegno e tradizione.

Infense shading effects tfeam with
impeccably modular solutions to
create striking, sophisticated style and
geometric contrasts.

The subtle damask patterns blend
perfect with the base tiles, for a perfect
balance between shape and colour,
and between creative talent and
tradition.

Intensive Farbabstufungen werden an
eine tadellose férmliche Modularitét
gebunden, um klare, ausgesuchte
Gsthetische und geometrische Kontraste
hervorzubringen.

Die leichten damastenen Muster
ergdnzen die Grundfliesen perfekt und
bringen eine groBe Balance zwischen
Form und Farbe, zwischen Talent und
Tradition hervor.

BbipaxeHHanA LBETOBaA HEOAHOPOAHOCTb
npeKpacHoO CoYeTaeTCA C MOAYbHbLIMM
opmamu, 4To NO3BONAET CO34aTb
APKKME, N3bICKaHHble 3CTETUYECKNE N
reoMeTpuyeckme KOHTPacTbI.

Jlerkue y3opbl NpekpacHo coveTaeTcA ¢
doHoM, co3aaBan rapMoHuio hopMbl 1
UBeTa, OPUrMHANBHOCTY 1 TPaAMLMUN.

Des dénuangages intenses s'allient &
une modularité formelle impeccable
pour créer des contrastes esthétiques
et géomeétriques prononceés et
recherchés.

Les motifs damassés légers s'infegrent
parfaitement aux fonds en créant

un équilibre entre forme et couleur,
ingéniosité et fradition.

Las infensas destonificaciones se unen
a una impecable modularidad formal
para dar lugar a refinados y atrevidos
contrastes estéticos y geométricos.

Los ligeros motivos adamascados se
integran perfectamente con los fondos,
creando un equilibrio entre forma y
color, entre ingenio y tradicion.



GRUNGE

FORMATIE COLOR]
SIZES AND COLOURS
FORMAIS ET COULEURS
FORMATE UND FARBEN
FORMATOS Y COLORES
OOPMATbBI M LUIBETA




GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA DIGITALE
PORCELAIN TILES WITH COLOURED BODY DIGITAL

GRES CERAME TEINTE DANS LA MASSE DIGITAL

EINGEFAERBTES FEINSTEINZEUG DIGITAL

GRES PORCELANICO COLOREADO EN MASA DIGITAL

LIBETHOW KEPAMOIPAHUT, MPOKPALLIEHHbIW MO BCEW MACCE

Sy

PEI IV R10 A+B conforme conforme v3 ingelivo
Only Ret  Only Ret

60x119,8 Ret 60x60 Ret 30x60 Ret
60x119,8 Dec Ret 60x60 Dec Ret

BEIGE MULTI SMOKE



Grunge 60x60 White Ret



im?@gng
e fradizione

Talent and fradition.
Ingéniosité ef fradition,
Talent und Tradition hervor,
Ingenio vy tradicion.
OPUIMHANbHOCTW U TPaaNLIMN.




Grunge 30x60 Beige Ret



Grunge 60x60 Beige Ret - 60x60 Beige Dec Ret

cequiliorio 1ra
forma e colore

oalance between shape and colour
équiliore entre forme et couleur
Balance zwischen Form und Farbe
eqgullibrio entre forma y color

BaA rapMoHMo opMbl 1 LIBETA
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=) _girl

Grunge 60x60 Multi Ret - 30x30 Multi Mosaico

levi pattern
damascaf

The subfle damask patterns

Les motifs damassés legers

Die leichtfen damastenen

Los ligeros motivos adamascados
nerkue gamacckue ysopbl







mpeccaolle
odularia

iImpeccaply modular
mModularité impeccable
tadellose Modularitaf
iImpecable modularidad
MOAYbHbIMK (bopMamMm

Grunge 60x119,8 Smoke Ret

T
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GRUNGE

WHITE PEIIV R10

PEZZI SPECIALI .TRIMTILES . PIECES SPECIALES
FORMTEILE . PIEZAS ESPECIALES . CNELIWATIbHBIN 3NIEMEHT

Battiscopa 7,5x60 Ret  &16 *Step 30x60 Ret N ¥

GRUNGE WHITE GRUNGE WHITE

* lotto minimo per ordine 48 pz - * minimum lot per order 48 pcs - * lot minimum par commande 48 pcs
* Mindestbestellmenge 48 St - * lote minimo por pedido 48 pzs - * MuHumanbHaa napTvia npu 3akase - 48 Wt

12

GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA DIGITALE
PORCELAIN TILES WITH COLOURED BODY DIGITAL

GRES CERAME TEINTE DANS LA MASSE DIGITAL
EINGEFAERBTES FEINSTEINZEUG DIGITAL

GRES PORCELANICO COLOREADO EN MASA DIGITAL
LIBETHOW KEPAMOTPAHUT, MPOKPALLIEHHBI MO BCEN MACCE

60x119,8 Ret
24'48" Rect 71 2

60x60 Ret
244" Rect W14

30x60 Ret
12'%24" Rect 717




DECORI . DECORS . DECORS . DEKORE . DECORACIONES . IEKOPbI

60x119,8 Dec Ret W2

Mosaico 30x30 &7

Mosaico su refe utilizzabile anche per rivestimento.

Mosaic on net to be used for walll or tiling too.

Netzwerklebets Mosaik, welches sich auch als Wandverkleidung eignet.
Mosalique sur support utilisable &galement pour le revétement.
Mosaico en red utilizable también como revestimiento.

Moazavka Ha ceTke, MOXET MCMONb30BaTLCA TakKe W ANA 0ONNLIOBKY.
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GRUNGE

BEIGE PEIIV R10

PEZZI SPECIALI .TRIMTILES . PIECES SPECIALES
FORMTEILE . PIEZAS ESPECIALES . CNELIWATIbHBIN 3NIEMEHT

Battiscopa 7,5x60 Ret  &16 *Step 30x60 Ret N ¥

GRUNGE BEIGE GRUNGE BEIGE

* lotto minimo per ordine 48 pz - * minimum lot per order 48 pcs - * lot minimum par commande 48 pcs
* Mindestbestellmenge 48 St - * lote minimo por pedido 48 pzs - * MuHumanbHaa napTvia npu 3akase - 48 Wt
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GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA DIGITALE
PORCELAIN TILES WITH COLOURED BODY DIGITAL

GRES CERAME TEINTE DANS LA MASSE DIGITAL
EINGEFAERBTES FEINSTEINZEUG DIGITAL

GRES PORCELANICO COLOREADO EN MASA DIGITAL
LIBETHOW KEPAMOTPAHUT, MPOKPALLIEHHBI MO BCEN MACCE

60x119,8 Ret
24'x48" Rect 5712

60x60 Ret
24%24" Rect 574

30x60 Ret
12'%24" Rect 717




DECORI . DECORS . DECORS . DEKORE . DECORACIONES . IEKOPbI

60x119,8 Dec Ret W2 60x60 Dec Ret 4

Mosaico 30x30 &7

Mosaico su refe utilizzabile anche per rivestimento.

Mosaic on net to be used for walll or tiling too.

Netzwerklebets Mosaik, welches sich auch als Wandverkleidung eignet.
Mosalique sur support utilisable &galement pour le revétement.
Mosaico en red utilizable también como revestimiento.

Moazavka Ha ceTke, MOXET MCMONb30BaTLCA TakKe W ANA 0ONNLIOBKY.
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GRUNGE

MULTI PEIIV R10

PEZZI SPECIALI .TRIMTILES . PIECES SPECIALES
FORMTEILE . PIEZAS ESPECIALES . CNELIWATIbHBIN 3NIEMEHT

Battiscopa 7,5x60 Ret  &16 *Step 30x60 Ret g7
GRUNGE MULTI GRUNGE MULTI

* lotto minimo per ordine 48 pz - * minimum lot per order 48 pcs - * lot minimum par commande 48 pcs
* Mindestbestellmenge 48 St - * lote minimo por pedido 48 pzs - * MuHumanbHaa napTvia npu 3akase - 48 Wt
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GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA DIGITALE
PORCELAIN TILES WITH COLOURED BODY DIGITAL

GRES CERAME TEINTE DANS LA MASSE DIGITAL
EINGEFAERBTES FEINSTEINZEUG DIGITAL

GRES PORCELANICO COLOREADO EN MASA DIGITAL
LIBETHOW KEPAMOTPAHUT, MPOKPALLIEHHBI MO BCEN MACCE

60x119,8 Ret
24'x48" Rect 5712

60x60 Ret
24%24" Rect 574

30x60 Ret
12'%24" Rect 717




DECORI . DECORS . DECORS . DEKORE . DECORACIONES . IEKOPbI

60x119,8 Dec Ret W2 60x60 Dec Ret 4

Mosaico 30x30 &7

Mosaico su refe utilizzabile anche per rivestimento.

Mosaic on net to be used for walll or tiling too.

Netzwerklebets Mosaik, welches sich auch als Wandverkleidung eignet.
Mosalique sur support utilisable &galement pour le revétement.
Mosaico en red utilizable también como revestimiento.

Moazavka Ha ceTke, MOXET MCMONb30BaTLCA TakKe W ANA 0ONNLIOBKY.
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GRUNGE

SMOKE PEIIV R10

PEZZI SPECIALI .TRIMTILES . PIECES SPECIALES
FORMTEILE . PIEZAS ESPECIALES . CNELIWATIbHBIN 3NIEMEHT

\/

N
Battiscopa 7,5x60 Ret  &16 *Step 30x60 Ret g7
GRUNGE SMOKE GRUNGE SMOKE

* lotto minimo per ordine 48 pz - * minimum lot per order 48 pcs - * lot minimum par commande 48 pcs
* Mindestbestellmenge 48 St - * lote minimo por pedido 48 pzs - * MuHumanbHaa napTvia npu 3akase - 48 Wt
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GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA DIGITALE
PORCELAIN TILES WITH COLOURED BODY DIGITAL

GRES CERAME TEINTE DANS LA MASSE DIGITAL
EINGEFAERBTES FEINSTEINZEUG DIGITAL

GRES PORCELANICO COLOREADO EN MASA DIGITAL
LIBETHOWM KEPAMOTPAHWT, MPOKPALLIEHHbIV MO BCEV MACCE

60x119,8 Ret

24'48" Rect 572

60x60 Ret

24%24" Rect W74

30x60 Ret

12'%24" Rect 77




DECORI . DECORS . DECORS . DEKORE . DECORACIONES . IEKOPbI

60x119,8 Dec Ret W2 60x60 Dec Ret w4

Mosaico 30x30 711

Mosaico su refe utilizzabile anche per rivestimento.

Mosaic on net to be used for wall or filing too.

Netzwerklebets Mosaik, welches sich auch als Wandverkleidung eignet.
Mosalique sur support utilisable &galement pour le revétement.
Mosaico en red utilizable también como revestimiento.

Mo3auka Ha ceTke, MOXeT UCMOoNb30BaTLCA TakXe W AnA 0ONULIOBKN.
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*CARATTERISTICHE TECNICHE

TECHNICAL CHARACTERISTICS - CARACTERISTIQUES TECNIQUES - TECHNISCHE DATEN - CARACTERISTICAS TECNICAS - TEXHUYECKVUE XAPAKTEPUCTMKM

caratteristica tecnica
fechnical characteristic
caracteristique technique
Technische eigenschaft
caracteristica técnica
TeXHU4eckan xapakTepucTunka

norma di riferimento
reference standard
norme de reference
Besugsnorm

norma de referencia
VICI'IOJ'IbByeMbH;I CTaHAapT

valore richiesto
value required
valeur requise
Geforderter wert
valor requerido
Tpebyemoe 3HayeHe

rispondenza alla norma
accordance to the norme
correspondance & la norme
Ubereinstimmung an die Norme
conformidad con la norma
COOTBETCTBKE TpeﬁOBaHMHM CTaHaapTa

assorbimento d’acqua (E) conforme
% Soserohon & oo &) Sororm
Feuchtigkeitsaufnahme (E) 150 10545-3 <0.5% Gemad
absorcion de agua (E) conforme
BogonornoLenue (E) COOTBETCTBYET
gmakdi roruraT%S%s) confogme i
reaking streng according fo
conTrmrgTe de rupture (S) 1SO 10545-4 spessore > 7,5mm > 1300 N conformes
Bruchkraft (S) spessore < 7,5mm > 700 N Gemd
fuerza de rotura (S) conforme
ConpoTUBnEHHe pa3psiy (S) COOTBETCTBYET
resistenza alla flessione (R) conforme
asanie 6 R 18xeh () S
mechanischer widerstand (R) 150 10545-4 235 N/mm? Gemd
resistencia a la flexion %R) conforme
conpoTueneHue u3ruby (R) COOTBETCTBYET
res.istienzu Tall’tt:)brqsior';g| superficiale PEI secongo i guii dgl costruttore
resistance fo abrasion according fo producer’s
résistance & |'abrazion PEl ) 1SO 10545-7 selon les éléments du costructeur PEI IV
Widerstdndigkeit gegen Oberfléchenabnutzung PEI laut Angaben des Herstellers
resistencia o la abrasion superficial PEI segun los datos del fabricante
3HococTolkoCTb COMNIACHO JJaHHbIM 13rOTOBUTENA
resistenza agli sbalzi termici nessun campione deve presentare difetti visibili conforme
thermal shock resistance ) no sample must show visible defects . . according fo
resistance aux écarts de température 1SO 10545-9 aucun echantillon ne doit presenter des défauts visibles conformes
Temperaturwechselbestdndigkeit Kein Exemplar soll sichtbare Schdden aufweisen Gemd
resistencia al choque térmico ninguna muestra debe presentar defectos visibles conforme
CTOVKOCTb K Mepenazam TemnepaTypbl HI OLMH 0BPa3eL, He JOIXeH UMETb BAAMMbIX AeeKTOB COOTBETCTBYET
resistenza al gelo resistenti resistenti
frost resistance resistant resistant
resistance au gel 1SO 10545-12 résistants résistants
Frostbest&ndigkeit Widerstandsféhig Widerstandsf&hig
resistencia al hielo resistentes resistentes
MOPO30CTOMKOCTb cTolKIe cToikme
- fattore di resistenza alla scivolosita secondo i dati del costruttore
anm-skeed resistance grade according fo producer's
g1 o esonce olaglssanoe DIN 51130 o omen du coptceu R10 Only Ret
factor de resistencia al deslizamiento segun los datos del fabricante
CONPOTUB/IEHNE CKONBXEHWIO COrfacHo AaHHbIM N3roToBUTENA
isti i ionali lunghezza e larghezza / lenght and widih / longueur et
caratteristiche dimensionali e B oo s 408%(maxe2mm) | Sonforme
<,\3Aqrqcf_erisﬁquﬁsﬁdimensioneue 1SO 10545-2 spessore / fhickness / epaisseur / Siike / espesor / Tonuya +5% (max £ 0,5 mm) %onfqlrmes
asseigenschaften ortogonalifd / vedging / e ema
caracteristicas dimensionales Rechiwinkigket / ommogr‘wr;%do(:iﬂ;mom +0,5% (max£2mm) | conforme
EOMETPU4ECKUE NapameTphl planaritd / foiness / pnété / Everfichigket / planaridad / nnoccacrvccr .4 0,5% (Max £ 2mm) | COOTBETCTBYET
coefficiente di dilatazione termica lineare metodo di prova disponibile
°C Imecf]ﬁr T.hertrrcwjol expansion T<;oef.h0|e|.m tesfﬁr\ne&h% ] ovcglgble o
fd coefficient de expansion térmica linear ' méthode d'essai disponible o
Warmeausdehnungskoeffizient 150 10545-8 Verftigbare Prifmethode as7x10¢
coefi ciente de dilafacion térmica lineal métfodo de ensayo disponible
KO3 NULMEHT NIMHENHOTO TEMNOBOTO PACLLMPEHNA NPeAyCMOTPEH METOA UCTbITaHNNA
resistenza ai prodotti chimici conforme
6% res!s}once fo chem&ca\s himi Gccford\ng fo
resistance aux produifs chimiques 3 ; ¥ conformes
Chemikaliendesfigkeit 180 10545-13 min. GB-UB Gemd
resistencia quimica _ conforme
YCTOMYMBOCTb K BO3AENCTBUIO XUMNYECKNX areHTOB COOTBETCTBYET
g:_ﬂore di '_‘d_ g_lla losita in p
i acqua a piedi nudi : dati
slip resisionce focior in the presence of water and bare feet g%%%?gig ! %“grggb ggrssiruﬂore
fnﬁschOdeufregﬁe rkeef;rsjon&ak\)%rgelggsr? gge o rrw\tésen. 5532"%9’@20 . DIN 51097 selon les éléments du costructeur A+B Only Ret
S igkeitim Nossbereich beim Begehen it bioen fiden lauf Angaben des Herstellers +B Only Re
~—— foctor de resistencia al deslizamiento en presencia de agua con pies seqUn I8s datos del fabricant
desealzos gUn [os datos del fabricante
K03DMULIMEHT YCTOMYMBOCTM K CKONBXEHMIO GOCHIMY HOramy Mpu COYIACHO AaHHbIM USTOTOBUTENA
Hanu4uu Boab!
resistenza alle macchie conforme
@ sk:yr\T reswfanc-:—zT N occford\ng fo
resistance aux taches conformes
S4~Z  Fledkenfestigkeit 10 1054514 classe >3 Gem
resistencia a las manchas conforme
CTONKOCTb K o@pasoBano NATEeH COOTBETCTBYET

* Secondo la norma EN 14411 (ISO 13006) metodi di prova UNI EN ISO 10545 Appendice G per piastrelle ceramiche pressate a secco a basso assorbimento d’acqua E<0,5% Gruppo Bla.

Following the EN 14411 (ISO 13006) norms and test cases UNI ISO 10545 appendix G for ceramic tiles dry pressed with low water absorbsion E<0,5% group Bla.

Selon les normes EN 14411 (ISO 13006) méthodes d'essais UNI EN ISO 10545 Appendice G pour carreaux céramiques pressés & sec, a basse absorption d'eau E<0,5% groupe Bla.

Nach der Norm EN 14411 (ISO 13006) Prafmethode UNI EN ISO 10545 Zulage G flr tfrockengepresste Fliesen mit niedriger Wasseraufnahme E<0,5% Gruppo Bla.

Segln la norma EN 14411 (ISO 13006) métodos de ensayo UNI EN ISO 10545 Apéndice G para baldosas cerédmicas prensadas en seco con baja absorcidn de agua E<0,5% Grupo Bla.
B cootBeTcTBIM € TpebosaHnamu cTaHaapTa EN 14411 (ISO 13006), meToap! ncnbitaHuii no UNIEN ISO 10545, Mpunoxenne G, AnA KepaMU4ecKo MANTKN CyXOro NPeccoBaHnA ¢ HU3Kim Bogonorollernem E<0,5%, rpynna Bla.
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IMBALLI

PACKING . EMBALLAGES .VERPAKUNG . EMBALAJES . YTTAKOBKA

=mm pz/box | m?/box kg/m? box/plt | m?/plt kg/plt
60x119,8 Ret 9 2 1,44 18,30 36 51,84 974
60x119,8 Dec Ret 9 2 1,44 18,30 36 51,84 974
60x60 Ret 9 4 1,44 17,50 32 46,08 831
60x60 Dec Ret 9 4 1,44 17,50 32 46,08 831
30x60 Ret 9 7 1,26 17,50 40 50,40 907
Mosaico 30x30 9 1 1.00 17,50 30 30,00 550

NOTE

NOTES - NOTES - ANMERKUNGEN - NOTAS - MTPUMEYAHWA

Le informazioni contenute nel presente catalogo sono il pill possibile esatte, ma non sono da ritenersi legalmente vincolanti.

Per esigenze di produzione I'Azienda si riserva il diritto di apportare eventuali modifiche che si rendessero necessarie. Peso, colori e misure
sono soggetti alle inevitabili variazioni tipiche del processo di cottura della ceramica. | colori si avvicinano il pili possibile a quelli reali nei
limiti consentiti dai processi di stampa.

The information contained in this catalogue is as accurate as possible, but cannot be considered as legally binding. The Company reserves the right to make
any modifications that become necessary due o production requirements. Weight, colours and dimensions are subject to the inevitable variations typical of
the ceramic firing process.The colours are as close as possible to the actual colours, within the limits allowed by the printing process.

Les informations reprises dans ce catalogue sont exactes, mais elles n’engagent aucunement notre Société du point de vue Iégal. Pour des exigences de
production la Société se réserve le droit d'apporter toutes les modifications qui s’avéreraient nécessaires. Les poids, les couleurs et les dimensions sont assujettis
aux variations typiques du processus de cuisson de la céramique. Les couleurs sont frés proches des teintes naturelles, dans les limites admises par les proces-
sus d'impression.

Die Informationen des vorliegenden Katalogs sind so exakt wie méglich, sind jedoch nicht als gesetzlich verbindlich zu betrachten. Aus Fertigungsgriinden
behdlt die Firma sich das Recht vor, eventuell notwendige Anderungen vorzunehmen. Gewicht, Farben und Abmessungen unferliegen den unvermeidlichen
Ver&nderungen, die fur den Brennvorgang von Keramikprodukten typisch sind. Die Farbtdne entsprechen weitestmoglich den realen Farben, soweit der Druck-
vorgang dies zul&Bt.

Aungue la informacién contenida en este catdlogo es lo mds exacta posible, no se considera legalmente vinculante.
Por exigencias de produccion, la empresa se reserva el derecho a efectuar posibles modificaciones cuando los
considere necesario. El peso, los colores y las dimensiones est@n sujetas a las variaciones tfipicas e inevitables del
proceso de coccidn de la cerdmica. Los colores se aproximan lo méximo posible a los reales dentro de los limites
permitidos por los procesos de impresion.

CBe,D,eHVIH, npvBeaeHHbIE B JAHHOM KaTtanore, ABNAKTCA MakCMManbHO TOYHbIMW, OAHAKO OHN HE MOryT UMETb IOPUANYECKOIro 3Ha4YeHNA. B cBAsu c Tpe6OBaHVIF|Ml/I
npon3BoACTBa KOMNaHMA OCTaBMAET 3a coboit npaBo Ha BHECEHNE BO3MOXHbIX N3MEHEHNI, KOTOpPbIE OKaXyTCA HeobxoaumbiMK. Bec, ugeT 1 pa3mepbl NoABEPXEHbI
Hen3bexXHbIM BapuaumnAam, XxapakTepHbIM 1A npouecca obxwura KepamMmn4yeckunx nsgenuir. NokasaHHble LBETA MakCMManbHO I'Ipl/I6J'IVI>KeHHbI K peanbHbIM B npegenax,
AOCTNXKMMBbIX B MpoLecce nevyaTtun.
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